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      ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ   Λύσεις των ασκήσεων
Ξαναδιαβάστε τη θεωρία των κεφαλαίων 35-37και…. λύστε το ακόλουθο φυλλάδιο:
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΜΕ ΑΝΑΛΟΓΑ ΚΑΙ ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΩΣ ΑΝΑΛΟΓΑ ΠΟΣΑ

1) Σε μια κατασκήνωση υπάρχουν 150 παιδιά και οι προμήθειες που έχουν επαρκούν για   30 μέρες. Αν τα παιδιά γίνουν 180, για πόσες μέρες θα έχουν προμήθειες;

       Τα ποσά είναι αντίστροφα ( Ίσα γινόμενα )
	ΠΟΣΑ
	ΤΙΜΕΣ

	Παιδιά
	150
	180 

	Μέρες
	30
	Χ


Απάντηση: Θα έχουν προμήθειες για 25 μέρες.
2) Οι φίλαθλοι μιας ομάδας μεταφέρθηκαν στο γήπεδο της Πάτρας με πούλμαν. Τα 12 πούλμαν μετέφεραν 540 επιβάτες, Πόσους επιβάτες μετέφεραν τα 48 πούλμαν;

Τα ποσά είναι ανάλογα ( Χιαστί γινόμενα )
	ΠΟΣΑ
	ΤΙΜΕΣ

	Πούλμαν
	12
	48

	Επιβάτες
	540
	Χ


Απάντηση: Τα 48 πούλμαν μετέφεραν 2160 επιβάτες.
3) Η Ελένη τοποθέτησε σε 3 σελίδες του άλμπουμ της 36 φωτογραφίες. Αν το άλμπουμ έχει 30 σελίδες, πόσες φωτογραφίες χωράνε συνολικά; ( Να λυθεί με αναγωγή στη μονάδα )

Τα ποσά είναι  ανάλογα
● Στις 3 σελίδες τοποθέτησε 36 φωτογραφίες
● Στη 1 σελίδα τοποθέτησε 36 : 3 = 12 φωτογραφίες
● Στις 30 σελίδες θα τοποθετήσει 30*12 = 360 φωτογραφίες
Απάντηση: Συνολικά στο άλμπουμ χωράνε 360 φωτογραφίες.
4) Η Μαρία θέλει να φυτέψει  δεντράκια στην περίμετρο της αυλής της, Υπολόγισε  πως χρειάζεται 20 δεντράκια φυτεμένα σε απόσταση 4 μέτρων μεταξύ τους, Πόσα δεντράκια θα χρειαστεί, αν τα φυτέψει σε απόσταση 5 μέτρων μεταξύ τους;( Να λυθεί με αναγωγή στη μονάδα )

Τα ποσά είναι αντίστροφα
● Για απόσταση 4 μέτρων χρειάζονται 20 δεντράκια
● Για απόσταση 1 μέτρου χρειάζονται 20 * 4 = 80 δεντράκια
● Για απόσταση 5  μέτρων χρειάζονται 80 : 5 = 16 δεντράκια
Απάντηση: Θα χρειαστεί 16 δεντράκια.
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180 *Χ-150*30


180*Χ=4500


Χ=4500:180


Χ=25





12*Χ=540*48


12*Χ=25920


Χ=25920:12


Χ=2160








